

कालभैरव, वाराणसी

दिनांक: 20.05.2021

बरेका चिकित्सालय में पोस्ट कोविड साइकेट्रिक ओपीडी का शुभारंभ

वाराणसी। पिछले कुछ दिनों पहले कोविड के मरीजों की संख्या में लगातार बढ़ोत्तरी देखी गई। वर्तमान समय में कोविड के केसेज में कुछ कमी जरूर



आई है, परंतु कोविड से ठीक हुए मरीजों में या ऐसे व्यक्तियों में जिन्होंने इस आपदा में अपने स्वजनों को खो दिया है, ऐसे लोगों की संख्या में इजाफा देखा गया है। इस प्रकार का मानसिक कष्ट कोविड जैसी बीमारियों से किसी भी प्रकार से कम नहीं है। यह बीमारी पोस्ट ट्रामेटिक डिसऑर्डर के नाम से जाना जाता है, इस प्रकार की मानसिक बीमारी का बेहतर इलाज हो, इसके लिए बरेका केन्द्रीय चिकित्सालय में महाप्रबंधक अंजली गोयल के दिशा-निर्देशन एवं प्रेरणा से प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. सुजीत मल्लिक ने चिकित्सालय में पोस्ट कोविड साइकेट्रिक क्लिनिक की शुरुआत की है। जिसमें कोविड-19 से ठीक हो चुके मरीजों में इस प्रकार की परेशानियों के लिए साइकेट्रिक परामर्श दिया जा रहा है। यह ओपीडी केन्द्रीय चिकित्सालय, बरेका में हर मंगलवार को दोपहर 02:00 बजे से शाम 04:00 बजे के बीच चलेगी। पहले दिन ओपीडी में कुल 6 मरीजों को चिकित्सीय परामर्श दिया गया। बरेका के सभी रेल लाभार्थी इसका भरपूर फायदा उठा सकते हैं।

काशीवार्ता, वाराणसी

दिनांक: 20.05.2021

बरेका अस्पताल में पोस्ट कोविड साइकेट्रिक ओपीडी का शुभारंभ

वाराणसी (काशीवार्ता)। पिछले दिनों कोविड के मरीजों की संख्या में लगातार बढ़ोत्तरी देखी गई। लेकिन वर्तमान समय में कोविड के केसेज में कुछ कमी जरूर आई है, परंतु कोविड से ठीक हुए मरीजों में या ऐसे व्यक्तियों में जिन्होंने इस आपदा में अपने स्वजनों को खो दिया है, ऐसे लोगों की संख्या में इजाफा देखा गया है।

इस प्रकार का मानसिक कष्ट कोविड जैसी बीमारियों से किसी भी प्रकार से कम नहीं है। यह बीमारी पोस्ट ट्रामेटिक डिसऑर्डर के नाम से जाना जाता है। इस प्रकार की मानसिक बीमारी का बेहतर इलाज हो, इसके लिए बरेका केन्द्रीय

चिकित्सालय में महाप्रबंधक अंजली गोयल के दिशा-निर्देशन एवं प्रेरणा से प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. सुजीत मल्लिक ने चिकित्सालय में पोस्ट कोविड साइकेट्रिक क्लिनिक की शुरुआत की है। जिसमें कोविड-19 से ठीक हो चुके मरीजों में इस प्रकार की परेशानियों के लिए साइकेट्रिक परामर्श दिया जा रहा है। यह ओपीडी केन्द्रीय चिकित्सालय, बरेका में हर मंगलवार को दोपहर 2 बजे से शाम 4 बजे के बीच चलेगी। पहले दिन ओपीडी में कुल 6 मरीजों को चिकित्सीय परामर्श दिया गया। बरेका के सभी रेल लाभार्थी इसका भरपूर फायदा उठा सकते हैं।

वीर अर्जुन, लखनऊ

दिनांक: 20.05.2021

बरेका चिकित्सालय में पोस्ट कोविड साइकेट्रिक ओपीडी का शुभारंभ

डा. अरविंद गाँधी

वाराणसी। भारत सरकार के वाराणसी स्थित पत्र सूचना कार्यालय तथाजन सम्पर्क अधिकारी, बरेका श्रीराजेश कुमारके विज्ञप्ति के अनुसार पिछले कुछ दिनों पहले कोविड के मरीजों की संख्या में लगातार बढ़ोत्तरी देखी गई। वर्तमान समय में कोविड के केसेज में कुछ कमी जरूर आई है, परंतु कोविड से ठीक हुए मरीजों में या ऐसे व्यक्तियों में जिन्होंने इस आपदा में अपने स्वजनों को खो दिया है, ऐसे लोगों की संख्या में इजाफा देखा गया है। इस प्रकार का मानसिक कष्ट कोविड जैसी बीमारियों से किसी भी प्रकार से कम नहीं है। यह बीमारी पोस्ट ट्रामेटिक डिसऑर्डर के नाम से जाना जाता है, इस प्रकार की मानसिक बीमारी का बेहतर इलाज हो, इसके लिए बरेका केंद्रीय चिकित्सालय में महाप्रबंधक अंजली गोयल के दिशा-निर्देशन एवं प्रेरणा से प्रमुख मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. सुजीत मल्लीक ने चिकित्सालय में पोस्ट कोविड साइकेट्रिक क्लिनिक की शुरुआत की है। जिसमें कोविड-19 से ठीक हो चुके मरीजों में इस प्रकार की परेशानियों के लिए साइकेट्रिक परामर्श दिया जा रहा है। वाराणसी स्थित हमारे वीर अर्जुन के ब्यूरोचीफ डा. अरविंद गाँधी के अनुसार यह ओपीडी केंद्रीय चिकित्सालय, बरेका में हर मंगलवार को दोपहर 02:00 बजे से शाम 04:00 बजे के बीच चलेगी। पहले दिन ओपीडी में कुल 6 मरीजों को चिकित्सीय परामर्श दिया गया। बरेका के सभी रेल लाभार्थी इसका भरपूर फायदा उठा सकते हैं।

THE PIONEER, LUCKNOW

DATED: 21.05.2021

**POST - COVID
PSYCHIATRIC CLINIC :**
Under the direction of General
Manager Anjali Goyal,
Principal Chief Medical Officer
(PCMO) Dr Sujit Mallik has
started Post-Covid Psychiatric
Clinic. This OPD will run at
Central Hospital, BLW, every
Tuesday between 02:00 pm and
04:00 pm. A total of six patients
were given medical advice in
the OPD on the first day. All rail
beneficiaries of BLW can take
full advantage of it.

अमर उजाला, वाराणसी

दिनांक: 21.05.2021

309 नए संक्रमित, छह की मौत

501 होम आइसोलेशन में स्वस्थ, 50 मरीज अस्पताल से हुए डिस्चार्ज

अमर उजाला ब्यूरो

वाराणसी। जिले में कोरोना मरीजों की संख्या तो कम हो रही है, लेकिन मौतों का आंकड़ा नहीं कम हो रहा है। पिछले 3 दिन से कभी छह तो कभी सात मरीजों की मौत हुई है। बृहस्पतिवार को 3750 सैपलों की रिपोर्ट आई। जिसमें 309 नए मरीजों में कोरोना की पुष्टि हुई है जबकि कोविड अस्पतालों में 6 मरीजों ने दम तोड़ दिया।

सबसे ज्यादा बीएलडब्ल्यू परिसर में 50 लोग संक्रमित हुए हैं। इसके अलावा आईएमएस बीएचयू में 4, लेडी डॉक्टर हॉस्टल में एक समेत बीएचयू में 10 कोरोना पॉजिटिव मिले हैं। वहीं, बंगाली बाड़ा, पुलिस लाइन, सदर तहसील, होमी भाभा कैंसर अस्पताल, पंडेपुर, शिवपुर, सुंदरपुर सहित अलग-अलग जगहों से भी



कबीरचौरा अस्पताल में बृहस्पतिवार को बीमार महिला को भर्ती कराने पहुंचे परिजन।

मरीज मिले हैं। बृहस्पतिवार को ओरियाना हॉस्पिटल में सामने घाट निवासी 66 वर्षीय पुरुष, बीएचयू में बड़ागांव की 60 वर्षीय महिला, राजेंद्र

बिहार कॉलोनी निवासी 59 वर्षीय महिला, एपेक्स हॉस्पिटल में सुंदरपुर निवासी 74 वर्षीय पुरुष, इंदिरा हॉस्पिटल में सार्थक सर्जिकल सेंटर के 52 वर्षीय पुरुष और रुद्रकाशी हॉस्पिटल में मौलवी बाग निवासी 72 वर्षीय महिला की मौत हुई। वहीं, होम आइसोलेशन में 501 लोग स्वस्थ हुए। जबकि अस्पतालों से 50 लोग डिस्चार्ज हुए। कुल संक्रमित मरीजों का आंकड़ा 80164 पहुंच चुका है। जिसमें से 75, 060 डिस्चार्ज हो चुके हैं। वहीं, 716 लोगों की मौत हो चुकी है। फिलहाल 4388 एक्टिव मरीज हैं।

हिन्दुस्तान, वाराणसी

दिनांक: 21.05.2021

छह और की जान गई, बीएलडब्ल्यू में मिले 55 पॉजिटिव

कोरोना को 551 लोगों ने दी मात, 309 नए रोगी

थोड़ी राहत

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

कोरोना संक्रमण की रफ्तार लगातार कम हो रही है। गुरुवार को 13750 लोगों की रिपोर्ट आई जिनमें 309 नए संक्रमित मिले जबकि 551 स्वस्थ हुए। 50 मरीज अस्पतालों से डिस्चार्ज हुए हैं। छह मरीजों की मौत हो गई।

ओरियाना में भर्ती सामने घाट के 66 वर्षीय, बीएचयू में बड़ागांव की 60 वर्षीय व राजेंद्र विहार कॉलोनी की 59 वर्षीय महिला, एपेक्स में सुंदरपुर के 75 व मालवीय बाग के 72 वर्षीय मरीज ने दम तोड़ दिया।

बरेका में वायरल बेलगाम: शिवपुर में सात, बीएचयू में 27, होमी भाभा कैंसर अस्पताल में तीन, खोजवा में दो, बरेका में 55, मंडलीय अस्पताल के आरटीपीसीआर लैब का कर्मी, लोहता में फांच, चिगरा में छह, भेलपुर में सात, रामनगर में आठ, अशफाक नगर में सात, लंका में 23 संक्रमित मिले हैं।



धिरईगांव में कोरोना की जांच के लिए सैम्पल लेता स्वास्थ्य कर्मचारी।